

Кондрашов очухался и разродился

Не прошло и полгода: в Иркутске назначен новый вице-мэр. Им стал представитель структур "Иркутскэнерго" Антон Логашов.

Собственно, о назначении г-на Логашова всем заинтересованным гражданам стало известно еще две недели назад. За это время сетевая общественность успела, что называется, перетереть новому кадру иркутской мэрии все косточки. Например, читатель БАБРа под ником "молодой" отозвался о назначении следующим образом: "Ппц. Смотрящего приставили. Потому долго и мараковали - энергетики, читай дерibasовские, не могли решить, кого на присмотр интересов выделит". Другого мнения придерживается "Министер": " Антон Логашев человек Ерощенко. Он же и нагнул карандаша и заставил взять его вице мэром". Итог под этим разговором подводит некто "Автор", замечание которого не лишено определенного фатализма: "Случайных людей и не пустют к кормушке". Воистину.



А вообще непонятно чего ждал Виктор Кондрашов - если кандидатура Логашова была согласована в середине февраля (похоже, так оно и есть), то двухнедельное молчание мэрии по этому поводу кажется как минимум странным.

Возможно, проволочки с официальным объявлением связаны с дополнительными переговорами, проводимыми между мэрией Иркутска и структурами "Иркутскэнерго". Впрочем, есть подозрение, что столь нерешительная кадровая политика администрации города есть прямое следствие личных управленческих талантов мэра Кондрашова, который за 3 года наместничества так и не смог сформировать вокруг себя команду единомышленников.

Так или иначе, новый вице-мэр назначен. Как уже было сказано, Антон Логашев - выходец из "Иркутскэнерго". Окончил ИрГТУ по специальности "Электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов" в 1994 году. С 1994 по 1996 год проходил военную службу в российской армии. Затем работал в Иркутском акционерном обществе "Городские электрические сети". Несколько лет он трудился начальником технического отдела Ново-Иркутской ТЭЦ, позже – директором ООО "ИркутскЭнергоПроект", являющегося аффилированным с ОАО "Иркутскэнерго".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)